

Προς: Πανελλαδικό Σύλλογο SOS Τροχαία Εγκλήματα
Πατησίων 48 (4^{ος} Όροφος)
106 82 Αθήνα

Υπόψη: κ. Γεώργιου Κουβίδα

Ημ/νία: 18/9/2015
Αρ. Πρωτ.: MRS-20150918-155707

Έργο: «Μελέτη, Κατασκευή, Χρηματοδότηση, Λειτουργία, Συντήρηση και Εκμετάλλευση του έργου Αυτοκινητόδρομος Κόρινθος – Τρίπολη – Καλαμάτα και Κλάδος Λεύκτρο – Σπάρτη»

Θέμα: Τροχαία ατυχήματα στον αυτοκινητόδρομο Κόρινθος-Τρίπολη-Καλαμάτα

Αξιότιμε κύριε Κουβίδα,

Με την παρούσα θα θέλαμε να διαμαρτυρηθούμε έντονα για τα γραφόμενα στην από 15/9 ανάρτησή σας, με τίτλο "Αύγουστος 2015 μ.Χ., Επίσημη έναρξη του νέου Πελοποννησιακού πολέμου", στην οποία γίνεται σύνδεση του αυτοκινητοδρόμου Κόρινθος-Τρίπολη-Καλαμάτα με την "κατά 160% αύξηση των νεκρών από τροχαία ατυχήματα σε ολόκληρη την Πελοπόννησο" (σύμφωνα με τα στοιχεία της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Πελοποννήσου, κατά την ανάρτηση). Η ανακριβής αυτή ανάρτηση αναπαράγεται ακόμα και σήμερα και από άλλα μέσα μαζικής ενημέρωσης, ηλεκτρονικά και μη.

Δεδομένου ότι:

- ο αριθμός θανάτων από τροχαία στον αυτοκινητόδρομο είναι μηδενικός από την αρχή του 2015 μέχρι και σήμερα,
- οι λοιποί δείκτες ατυχημάτων κυμαίνονται στα χαμηλά επίπεδα των υπόλοιπων αυτοκινητοδρόμων,
- η λειτουργία του αυτοκινητοδρόμου από το 2008 και έπειτα έχει οδηγήσει σε αισθητή βελτίωση του επιπέδου ασφαλείας στον κυκλοφοριακό διάδρομο Κορίνθου-Τρίπολης-Καλαμάτας,

παρακαλούμε για την άμεση επανόρθωση από πλευράς σας, με νεότερη ανάρτηση που θα περιλαμβάνει τα προαναφερθέντα στοιχεία.

Με την ευκαιρία της επικοινωνίας μας, θα θέλαμε να τονίσουμε ότι η μείωση των τροχαίων ατυχημάτων και η Οδική Ασφάλεια εν γένει, αποτελούν ύψιστες προτεραιότητες για την εταιρεία μας, η οποία – πέραν των τεχνικών και λειτουργικών μέσων που χρησιμοποιεί σε διαρκή βάση (ενδεικτικά: Κέντρο Διαχείρισης Κυκλοφορίας, κινητές μονάδες περιπολίας και επέμβασης, επιθεωρήσεις και συντηρήσεις υποδομής, σύγχρονος εξοπλισμός στις σήραγγες και στα ανοιχτά τμήματα αυτοκινητοδρόμου) επενδύει σημαντικά ποσά σε δράσεις για την ενημέρωση των οδηγών κάθε χρόνο.

Στο πλαίσιο αυτό, πιστεύουμε ότι υπάρχει κοινό έδαφος με το σύλλογό σας όπως και με κάθε άλλο φορέα που εμπλέκεται στο θέμα της Οδικής Ασφάλειας, στην εθνική προσπάθεια με στόχο την πρόληψη και δραστική μείωση των τροχαίων ατυχημάτων.

Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε στο μέλλον να μη διστάζετε να επικοινωνείτε μαζί μας για οποιοδήποτε θέμα άπτεται της λειτουργίας ή της ασφάλειας του αυτοκινητοδρόμου (υπεύθυνος επικοινωνίας Γ. Σακκάς - τηλ. 2710-562.000) .

Για τη ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε.,



Ιωάννης Δημητρόπουλος
Διευθυντής Λειτουργίας και Συντήρησης